

# 《金融股》新光金培育新世代領導，高管將赴星短期研修

2016年08月31日 12:16 【時報記者張漢綺台北報導】

A A A

點閱 **819**

0 留言 |  2/10 | 我要評比     



新光金控(2888)董事暨新光人壽副總經理吳欣盈策畫領軍，與世界頂尖的教育機構-新加坡國立大學李光耀公共政策學院合作，將於9月3日至9月11日率領新光集團高階主管於新加坡參與第一梯次的「打造新世代領導梯隊-短期海外進修課程」。

為因應互聯網、無國界的時代，並打造國際化的金融服務集團，新光集團與世界頂尖的教育機構-新加坡國立大學李光耀公共政策學院合作，並由吳欣盈率領新光集團高階主管參與第一梯次的「打造新世代領導梯隊-短期海外進修課程」，期能透過「新光大學」的概念，整合新光金控、新光人壽、新光銀行、新光保全、台灣保全、新光醫院等關係企業的中高階人才，推動關係企業資源互補與整合，發揮業務加乘效益，並培育集團的海外經營管理人才，使新光成為具有國際視野與經驗的金融服務集團。

新光人壽「打造新世代領導梯隊-短期海外進修課程」，將邀請新加坡國立大學李光耀公共政策學院的國際知名全球策略專家主講，課程內容涵蓋領導力、策略發展和團隊溝通等主題，並透過國際企業案例分析及參訪，吸取學習成功企業的經驗，以提升新光企業菁英人才競爭力，成為優秀的國際化新世代領導者，引領新光開拓新格局與市場價值。

新加坡國立大學全球排名26、亞洲第一，其所屬之李光耀公共政策學院提供一系列多元化且高品質的管理培訓課程，由世界級大師和決策者執教，吸引全球各領袖人物及知名企業前往修習，其中包括聯合國及World Economic Forum Young Global Leaders。

(時報資訊)